

Сейчас не модно стало ездить автостопом на Северо-Западе Америки. Никто не хочет рисковать, наслушавшись историй которые происходят с водителями или их случайными попутчиками. Я конечно понятия не имел какие последствия будет иметь мое решение о поездке из городка Де-Мойн в Калифорнию. Мне было 35, я работал в строительной фирме на среднем западе. Был конец осени, вот вот должен был выпасть снег и стройка была приостановлена по случаю наступления холодов. Меня ничто не останавливало от того, что бы съездить домой в Калифорнию и провести там свой заслуженный отпуск. Мой пикап был на последнем издыхании, так что я решил продать его и воспользоваться так сказать альтернативным способом путешествия. Идея была авантюрной. Я достаточно хорошо зарабатывал что бы позволить себе перелет в вип классе, либо добраться на такси, хоть это и дороже. Но дух приключений был у меня в крови. Я не знал что будет, вид мужика под метр девяносто и весом почти в сто кило одетого как обычный работяга который довольствуется случайными заработками, прямо скажем не вызывал доверия у проезжающих мимо водителей. Тем более я просто обалдел когда чуть впереди меня остановился новенький черный мерс, стоимостью не менее 100к. Я подошел и открыл дверь

— Куда вам ехать? Я просто обалдел. За рулем сидела женщина. Черные волосы до плеч, смуглое лицо, мулатка и на мой взгляд просто с великолепной фигурой. — В Калифорнию. Она подняла брови и улыбнулась. — А точнее, калифорния знаете ли большой штат.

— Так и есть, мне в Модесто, но я буду просто рад если мой путь станет несколько короче чем сейчас. Я еду в Сакраменто, и по крайней мере могу сократить ваше расстояние, кстати меня зовут Мария.

— Ник. Вы знаете я не был уверен что мне кто то остановит. На дорогах небезопасно. — Мне нравится жить в опасности. — Сказала она с усмешкой, больше похожей на ухмылку. Я как то не обратил на это внимания, хотя должен был. Я более внимательно оценил свою попутчицу. Марии вроде было около 25—30 лет, Красивый нос, чувственный рот с пухлыми губами. Темные глаза в сочетании с её волосами казались черными, хотя они были коричневыми. Она была одета просто но дорого и элегантно, черное обтягивающие платье доходящие до середины бедра, удобные туфли. И я мог поклясться что на ней не было бюстгалтера. Платье облегло её просто обалденную фигуру, и вся она и особенно её взгляд просто безмолвно кричала что не против какого ни будь приключения. Я просто заставил оторвать от неё взгляд и уставился на дорогу, в конце концов неприлично было бы пялиться на неё всю дорогу до калифорнии. Что же у нас три дня дороги впереди, если конечно я не уду полным идиотом и она не высадит меня на первой же остановке.

— Как вы смотрите на то что мы остановимся в Шайене. — У неё был низкий и очень красивый голос, кроме того она выглядела совершенно спокойно и расслаблено. Что было удивительно, ведь она находилась в своей машине с совершенно незнакомым типом, а вдруг это маньяк с топором за пазухой. Хотя что это я. — Я не против, кроме того вы меня везете и я не в той ситуации что бы жаловаться. — Вы правы, но я всегда стараюсь быть вежливой. — Улыбнувшись ответила она мне. Мария включила магнитофон, и по салону поплыла музыка Френка Синатры. Что меня несколько удивило, любить классику в её то возрасте. Мы провели следующие несколько часов в основном говоря о самих себе. Я рассказал ей что много и часто

езжу по стране по работе, о местах где я побывал. Она же была редактором модного женского журнала и ей тоже часто приходится ездить. Но её состояние досталось ей в наследство, в принципе родители ей оставили столько денег что Мария могла вообще не работать. Но чем то заниматься надо. А то можно сойти с ума сидя без дела. — Объясняла она.

— И какие статьи вы пишете и о чем? — О да просто девчачьи сплетни. — Она немного смутилась, видимо она думала что недостаточно хороша, либо на самом деле статьи были не очень серьезны. И я быстро срулил на более нейтральные темы. Вскоре мы сделали остановку, что бы купить попить и посетить туалетную комнату. Эта остановка дала мне шанс увидеть свою попутчицу вне машины. Рост где то метр семьдесят, длинные стройные ноги в сочетании с её офигенной фигурой делали её просто очень желанной женщиной. И мой член подтверждал увиденное глазами создавая неуютное напряжение в штанах. — Не хотите ли вы сеть за руль, а то я немного устала вести машину. — Спросила она когда вернулась из закуской. — Конечно, если вы доверите мне своего зверя. Понимаете я в основном езжу на пикапах.

— Да, думаю вы справитесь. — Через некоторое время Мария откинула сиденье и уснула. Я провел неплохо время пока она спала. Мерс плавно ехал на скорости 120—150 км, благо дорога была отличной и не изобиловала знаками с ограничениями. Очень часто мой взгляд падал на спящую женщину, но я пытался думать о чем-нибудь отрешенном так как мой член просто разрывал мои штаны, и это доставляло большие неудобства. Тем более сбросить с него нагрузку одновременно ведя машину было невозможно. Мы уже подъезжали к Шайену когда Мария проснулась. Она сладко и грациозно потянулась, и от этого её движения мой член просто чуть не порвал мои штаны. Мы не обмолвились не словом до тех пор пока не въехали в Шайен и не стали искать мотель где можно было бы остановиться на ночь. — Может мы сэкономим деньги и снимем одну комнату? — С ангельской улыбкой спросила она. — Конечно, это было бы просто здорово. — Среагировал я, на её далеко идущие вперед предложение. Я был уверен, что её не очень то и беспокоили деньги сэкономленные на комнате в отеле.

Через некоторое время мы остановились в отеле, зарегистрировались и направились в свой номер. Как я уже и говорил Мария делала намеки в машине на то что должно было произойти. Но к тому что произошло я был просто не готов. Едва мы вошли в номер и я успел бросить свой рюкзак на стул, как Мария уже стояла на коленях и выхватив мой член из штанов жадно насаживалась на него своим ротиком. Я не мог вспомнить когда последний раз мне делали подобный миньет. Её губы и язык буквально пожирали головку моего члена, в то время как её рука нежно надрачивала мой ствол по всей протяженности. Её вторая рука работала с моими яичками, сжимая их нежно потягивая и массируя. Это было абсолютно невероятно. Но вот она взяла половину моего члена в рот и начала сосать его как соску. Я наблюдал за ней с верху, как её щеки раздулись и как её восхитительные губы обволакивают мой ствол. И я почувствовал что вот вот кончу ей в рот. Но она как предвидела это, резко вскочила и одним движением сдернула с себя платье, под ним абсолютно ничего не было. Я схватил её идеальные упругие груди и нежно сжал их, она была аккуратно подстрижена в районе её киски, и моя рука переместилась туда. Выражение на её лице говорило само за себя. Оно просто кричало. — Трахни меня скорее.

Я не стал себя упрашивать, и повалил её на кровать. Раздвинув ноги Марии я прильнул ртом к её восхитительной киске. Раздвинув пальцами половые губы я просунул язык в её уже мокрое

лоно. Она была такая же великолепная на вкус как и вся её хозяйка. Мария застонала, её тело пошло дрожью. Вот я переместил свой язык на её клитор, она громко ахнула схватила меня за голову и сильнее прижала к своей промежности. Я всосал её клитор себе в рот и истово заработал языком. — О да, так. Её тело затряслось, её спина выгнулась дугой. Вот на мгновение она застыла и обрушилась на кровать. Я встал быстро избавился от своей одежды и напрыгнул на неё погрузив в неё свой член и став неистово трахать тем временем сжав её груди в своих руках. У меня были большие планы на долгий трах, но увы им не суждено было осуществиться. Сделанный перед этим миньет и потом восхитительный куни который сделал я уже довели меня до точки, и сделав всего несколько фрикций я почувствовал что сейчас кончу. С громким стоном я стал кончать в Марию. После того как я перестал накачивать влагалище девушки своей спермой, я встал и робко посмотрел на неё. — Жаль, что все так быстро кончилось. Но я терпел целый день. — Все в порядке. Но ты кончил в меня. Хотя все равно. Она встала и пошла в ванную. Я был уверен что она тоже кончила во время куни. Но не смотря на это я также чувствовал что она не полностью удовлетворена, чего то она от меня жала но вот что я не мог понять. Я думал что я это узнаю чуть позже. Но как ни странно, в эту ночь секса у нас больше не было. Видимо усталость дороги взяла свое. Приняв душ мы тупо завалились спать.

Утром выпив кофе, и захватив пончиков в дорогу мы отправились в дальнейший путь. Я первый сел за руль. И как только мы вырулили на шоссе я увидел девушку которая стояла с поднятым большим пальцем. Не знаю сколько ей лет но выглядела она довольно молодо. Я взглянул на Марию и она мне кивнула. Я остановился рядом с девушкой. На вид ей было лет 18—19 не очень высокая где то метр шестьдесят тонкая с узкими бедрами но определенно с хорошими сиськами где то 2 размера. Одета она была в стиле готика или как говорят сейчас эмо. Бледная кожа, прямые темные волосы обрамляли её лицо. Она была одета в темную обтягивающую футболку и черную очень короткую юбку которая демонстрировала большую часть её бедер. На ногах были гольфы до колена и туфли на платформе. В ноздре был вставлен пирсинг, косметика была выдержана в темных тонах. Тем не менее она была очень красивая. И было очевидно что Мария тоже так думала. В самом деле было довольно очевидно что Мария увидела в этой девочке то что я не мог увидеть. Я знаю много би женщин. Большинство из них занимаются сексом и с мужчинами и с женщинами но почти все предпочитают все же мужчин. Но во взгляде Марии в этот раз читалось что сейчас бы она предпочла девушку. Мария отпустила стекло. Девушка наклонилась к ней.

. — Куда вы направляетесь. — Да куда не будь подальше отсюда. — Мы едем в калифорнию, это вас устроит? Я почти видел как Мария застыла в предвкушении. Клянусь она вся светилась и облизывала свои губы уже мысленно затащив подростка в постель. Девушка открыла заднюю дверь и устроилась на сиденье. Мария представила нас, девушка назвалась Бекки. На вопрос Марии почему она уезжает из дома на нас вылилась напыщенная тирада. Что её родители идиоты, в школе все идиоты да и город и штат глухая вонючая яма. И она не представляет как можно здесь жить. На самом деле её речь была намного длиннее но я сосредоточился на дороге и не особо обращал на неё внимание. С лица Марии не сползала коварная улыбка, она вероятно думала о том что она сделает с этой крошкой тогда когда мы остановимся в отеле на ночь. Остальная часть дневной поездки чередовалась с разговором Бекки о том как все плохо в том месте откуда она уехала или тем чем она будет заниматься в калифорнии.

Ни Мария ни я не могли придумать о чем пообщаться с Бекки. Мария поступила довольно мудро, поставив музыку в магнитофоне. Я страдал молча. Все же я ехал не на своей машине и не я тут был хозяином. Я догадался что Мария просто терпит и представляет как она вечером снимет одежду с нашей новой пассажирки. Вскоре мы проехали Солт-Лейк-Сити и остановились на ночь в придорожном отеле. Мне было интересно как Мария собирается подкатить к Бекки. И мне не пришлось долго ждать, как только мы вошли в номер Мария подошла к Бекки взяла её голову в руки и прижалась своими губами ко рту девушки. Бекки немного дернулась видно она была просто ошарашена поведением Марии. Но она крепко держала голову девушки в своих руках, но потом она расслабилась и стала отвечать на поцелуй. Я чувствовал как их языки сплелись друг с другом. Мария определенно получала совсем другое удовольствие чем со мной прошлой ночью. Она убрала волосы Бекки в сторону и стала облизывать горло девушки. Другая рука отправилась вниз и стала тянуть футболку девушки вверх. Вот она отстранилась немного от девушки и одним движением скинула с девушки футболку. Они на мгновение замерли глядя друг на друга. На лице Марии отчетливо читалась страсть и похоть.

Выражение Бекки составляло смесь любопытства и страха. Я был уверен что для неё это был первый раз когда она была с женщиной, и возможно она была даже девственницей. Бекки не носила бюстгальтер, и я положил свой взгляд на её груди, небольшие но очень красивой формы с чувственными сосками которые уже напряглись. Я вылез из штанов как только они снова стали целоваться и взяв его в руку стал подрачивать наблюдая за их действиями. Вот Мария оторвалась от девушки и скинула с себя платье. Бекки со смущением уставилась на голое тело Марии. Мария же подступила к Бекки и обхватив груди девушки руками уткнулась лицом в ложбинку между них. Она нежно провела языком по телу девушки, потом перешла к правой груди и обхватив сосок стала его посасывать рукой же массируя другую грудь Бекки. Мой член стоял как кол. Я не видел ничего более сексуального в своей жизни. Мария не переставая ласкать грудь Бекки, опустила руку вниз и расстегнула юбку девушки. Юбка упала на пол, Бекки была без трусиков и моему взору предстал аккуратный лобок девушки покрытый коротким каштановым пушком. на бедра Марии и стали поглаживать их. Я знал что я не смогу продержаться долго после той стимуляции руками что я проделал наблюдая за ними. Но и Мария была перевозбуждена, вот её начало трясти и она схватила меня за бедра что бы не упасть в то же время стараясь как можно глубже насадить рот на мой член. Я схватил руками её за голову и пропихнул член прям в горло Марии так что перекрыл ей дыхательные пути, и через мгновение стал кончать крепко держа её за голову что бы она не отстранилась. Мария задергалась держась за мои бедра, её тело задрожало крупной дрожью. Но она не могла громко стонать от своего оргазма, я уже закончил изливаться в её горло и держал её на своем члене ждя когда у неё закончиться оргазм. И вот через пару секунд она закончила. Я вынул член и взяв её за плечи помог подняться с лица Бекки. Мария улыбнулась и взглянула на Бекки.

— Я думала что ты сказала что не сможешь сделать это. — Я сделала все правильно? — Да, моя милая это было великолепно. Но опять же глядя на Марию у меня возникло чувство что ей что то не хватает для полного удовлетворения. Было что то что я не мог понять в выражении её глаз. Остаток вечера прошел довольно скучно мы приняли душ, поужинали и завалились спать. Следующий отрезок нашего пути должен был быть самым длинным из трех дней, и всем нам придется проснуться пораньше. Я с нетерпением ждал когда мы приедем к Марии

домой. За ужином мы решили что остановимся у неё на ночь прежде чем разбежаться. Проснувшись мы быстро собрались, позавтракали и отправились в путь. Я вызвался первым сесть за руль. Мария весело подмигнув мне устроилась на заднем сиденье с Бекки. Я наблюдал за ними в зеркало, они перешептывались и хихикали как пара девушек подростков. Я был немного удивлен Мария не казалась мне женщиной такого типа. Пару раз я видел их заговорщечкие взгляды направленные на меня. Я пытался игнорировать их. Честно сказать я был зол на Марию, я хотел потрахать потом Бекки. Но она мне не позволила, держа её для себя. Что ж я надеялся что у меня будет эта возможность когда мы доберемся до дома Марии. Через некоторое время я увидел как девушки во всю целуются, руки же находились между ног у друг дружке под юбками. Мой член снова встал, и что бы не разбиться в аварии я сосредоточился на дороге, стараясь не смотреть в зеркало.

Вскоре шум сзади затих, я оглянулся. Девушки сидели с умиленными лицами. — Ник, давай остановимся у следующей заправки, нам надо привести себя в порядок. — Конечно. Мы были в дороге уже часа 4 и остановка была бы кстати. Миль через 20 мы остановились на отдых. Бекки сразу же побежала в дамскую комнату. Мария подошла ко мне провела рукой по моей щеке и спросила. — Тебе понравилось шоу в машине? — Я пытался игнорировать его, не хотел что бы мы оказались в дереве а не дома. — Плохо, оно было для тебя, но твоя очередь следующая, теперь ты поедешь с ней сзади. Но не трахай её она еще девственница, и я хотела бы что бы она осталась ей до моего дома.

И она упорхнула вслед за Бекки. Я подумал что же я буду делать с ней в машине, чего хочет от меня Мария. И отправился в туалет облегчиться. Вскоре мы собрались у машины, Мария села за руль и указала мне на задние сиденье рядом с Бекки. Как только мы выехали на шоссе Бекки прижалась ко мне и взглянула снизу на мое лицо. Я нагнулся и взяв её за голову впился в её губы. Я почувствовал что её губы поддались, и проник языком в её рот просто наслаждаясь им. Она стала сосать мой язык как вампир, это было великолепно. Бекки взяла мою руку и потянула её себе между ног. Я не стал себя уговаривать и просунул руку ей под юбку и она раздвинула ноги. Я провел по губам её киски и вставив в её очень узкую щелку один палец другим стал массировать её клитор. Бекки сжала ноги оставляя мой палец в её киске откинулась на сиденье и тяжело задыхалась. Я же стал трахать её пальцем с нарастающим темпом. Киска была обалденной узкой и влажной. И очень горячей. Бекки стала подмахивать мне что бы мой палец проник как можно глубже в неё. Она кусала губы что бы не делать много шума. Видимо старалась не отвлекать Марию от вождения. Я стал целовать горло девушки облизывая его. Она положила мне руку на голову заставляя опуститься ниже к своей груди. Я опустил и стал целовать верхнюю часть груди которая показывалась из под футболки. Тем временем Бекки рукой высвободила ремешок футболки с плеча и подставила мне свою оголенную грудь, я с жадностью впился в её сосок и стал играть с ним своим языком. Вскоре я почувствовал что девушка стала дрожать перед оргазмом я как мог сильно толкнул в неё палец прижал её клитор большим пальцем и впился зубами в её сосок. Она застонала и я буквально почувствовал как мышцы её влагалища пульсируют на моем пальце от нахлынувшего оргазма. Она расслабленно откинулась на сиденье. Я еще раз поцеловал её в губы и отстранился. Через пару минут она снова прильнула ко мне и прошептала. — Мария сказала что вы хотите что бы я пососала ваш член ртом. Но еще я должна проглотить все то что вы кончите что бы не напачкать в машине. Разве это нормально? — Да детка это просто отлично. Бекки расстегнула мои джинсы и вытащила мой

уже напряженный член наружу. Прежде чем начать она сказала. — Я никогда не делала этого прежде. Я надеюсь что сделаю все правильно. — Не беспокойся я очень сильно возбужден и тебе не придется долго работать ртом прежде чем я кончу.

Она опустила лицо к моему паху и пару раз прошлась язычком по всей длине моего ствола. Видимо Мария дала ей пару советов пока они были в туалете. Потом она открыла рот широко и взяла мой член в рот так глубоко как только могла. Приблизительно одну треть. И стала работать губами вверх вниз. Я сместился немного что бы её язык двигался вдоль уздечки где кожа была более чувствительной. Я расслабился отдаваясь наслаждению. Пару раз её зубы дергали мою кожу. Девушке явно было тяжело долго держать широко раскрытый рот. Минут через 10 я почувствовал что в моих яйцах забурлил вулкан. Я положил руку на голову Бекки что бы она не отстранилась. И через пару секунд первый выстрел спермы выстрелил в горло девушки. Бекки дернулась от неожиданности но я держал её крепко продолжая накачивать её рот спермой. Бекки стала судорожно глотать. Я кончал бурно и из меня вылилось много семени которое её все пришлось проглотить. Я откинулся на сиденье. Бекки засунула мой член обратно в штаны и застегнула молнию. Бекки снова посмотрела на меня. — Я не могу дождаться когда мы приедем. Хочу почувствовать ваш член внутри себя а не палец.

Так видимо Мария запланировала бурный вечер когда мы доберемся до её дома. Остальная часть поездки прошла довольно буднично. Пару раз вставляли перекусить и заправить машину. Вскоре когда на улице были сумерки мы подъехали к дому Марии. Домик был большой и в хорошем районе. Мария загнала машину в гараж. Мы взяли свои вещи из машины и она провела нас на кухню. Далее она провела нас в гостиную там мы сбросили свои вещи и Мария повела нас на 2й этаж в спальню. В спальне стояла огромная кровать, большой телевизор висел на стене напротив. Стояла большая стереосистема. Из спальни так же вела дверь в ванную комнату. Пока я осматривался Мария и Бекки стояли возле кровати их языки сплелись а руки ласкали тела друг друга. Я подошел сзади к Бекки и обнял её за талию. Погладив живот я скользнул ими под майку и стал сжимать её груди доильными движениями. Бекки откинулась на меня, а Мария отстранившись от неё произнесла: — Я думаю что пора нашей девочке узнать что такое мужчина и потерять свою девственность. Голос Марии дрожал от возбуждения. Я до сих пор не понял что ей нужно для полного удовлетворения. Может быть наблюдение за тем как я лишаю девственности эту малолетку, удовлетворит её странный огонек в глазах. Да к черту я уже был готов ворваться в киску Бекки. Через пару мгновений наша одежда была на полу а мы все трое оказались в кровати. Мария сидела расставив ноги облакотившись на спинку кровати. Бекки лежала на Марии положив голову между её грудей, спиной на животе женщины прижимаясь к её промежности. Руки же были прижаты ногами Марии к кровати. Мария гладила Бекки, её лицо, грудь, шею, живот водя руками по всему телу девушки. Бекки стонала от удовольствия. Я же пристроился у Бекки приподнял её ноги и уперся членом в её киску. Проведя головкой по половым губам и двинул головку внутрь девушки. Бекки открыла глаза и уставилась на свою промежность, глядя на мой член который уже начал проникать в неё. Я перевел взгляд на Марию, её глаза светились бешеным нетерпением. Я протолкнул член немного вперед и уперся в плевую Бекки. Взял её за бедра и с силой толкнул его дальше. О боже, я чувствовал как плева порвалась и мой член стал заполнять это узкое влагалище. Тело Бекки дернулось от боли, но Мария и я удержали её. Руки девушки сжались в кулаки и я увидел слезы на её щеках. Я вышел и снова вошел в неё на всю длину. Я должен был быть нежным ведь это её первый раз.

Но я был очень возбужден, её киска обтягивала мой член как тугая перчатка и я стал наращивать амплитуду и частоту фрикций. Я стал сразу жестко её трахать.

— Мне больно, перестань. Взмолилась и задергалась подо мной Бекки. Но я не обращая на неё внимания держа её за бедра резко вгонял в неё свой член. Я посмотрел на Марию та сладострастно и зловеще улыбалась, удерживая тело Бекки. Вскоре Бекки успокоилась и стала подмахивать мне своим тазом. Возгласы боли сменили стоны наслаждения. Мария снова стала ласкать тело девушки. Я взглянул на неё, она сияла. Ей явно нравилось происходящие но в выражение было что ей все таки чего то не хватает. Я сосредоточился на жестком трахе и стал сосать грудь девушки, навалившись на неё всем весом. Я уже был скоро готов кончить когда почувствовал что стоны Бекки изменились а её руки стали колотить по простыне. Видно она приближалась к оргазму, я положил руку на её клитор и стал тереть его сам уже подходя к оргазму. Её киска стала бешено сжиматься и разжиматься на моем члене а тело выгибалось дугой. Такого я никогда не испытывал. И я взорвался начал накачивать Бекки спермой глубоко вогнав в неё член.

Я посмотрел на Бекки и увидел что вокруг её горла был затянут белый шелковый шарф. А Мария держала его за концы и тянула их в стороны так сильно как только могла. Я должен был что то предпринять. Прыгнуть на Марию и остановить её. Вызвать полицию. Или просто начать кричать, но я этого не сделал. Я продолжал накачивать Бекки спермой, и смотрел на её лицо. Оно надулось и покраснело, глаза полные слез умоляюще смотрели на меня. Лицо Марии сияло от пережитого ей оргазма. И я понял что не хватало её все это время. И я понял что не смогу её остановить и продолжал кончать в умирающую Бекки, и что влагище девушки сжималось не от оргазма а от того что она умирала в то время как я её трахал. И это было восхитительно. Вот тело девушки дернулось в последний раз и обмякло подо мной, я почувствовал как поток мочи льется из неё на мой член. Как последняя капля моей спермы вытекла в неё уже было все кончено. Я взглянул на Марию она выглядела счастливой и полностью удовлетворенной.

— Почему ты это сделала? — Потому что я знала что ты меня не остановишь и тебе понравится. И я люблю это делать. Как насчет съездить еще куда-нибудь? — улыбнувшись спросила она.